
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM DIFUSÃO DO CONHECIMENTO

Ata da  sessão de Reunião Extraordinária

do  Colegiado  Universidade  Federal  da

Bahia do Programa de Pós Graduação em

Difusão  do  conhecimento  realizada

virtualmente em dezoito de março de dois

mil e vinte um.

Aos dezoitos dias do mês de março de dois mil e vinte um, às dez horas, reuniram-

se os Docentes UFBA do PPGDC, Urânia Auxiliadora Santos Maia de Oliveira, Ivan

Maia de Mello, Dante Augusto Galeffi, Eduardo David de Oliveira, Francisco José

Aragão Pedroza Cunha, Cristiano Severo Figueiró, Rosângela Araújo, Clélia Ferraz

Pereira de Queiroz, Maria Inês Corrêa Marques, através da Plataforma Meet no link

https://meet.google.com/qrv-hmhy-cuf  para homologação do processo de votação,

on line secreto através da plataforma QuestionPro cujo link de acesso foi enviado

por e-mail aos professores, para a escolha da nova representação do Colegiado

UFBA  junto  ao  PPGDC  –  Programa  de  Pós  Graduação  em  Difusão  do

Conhecimento  para  o  biênio  2021/2023,  conforme  a  seguinte  programação:

Abertura dos trabalhos com a apresentação  da Chapa “Ninguém solta mão de

ninguém”  assim composta: Coordenador Institucional  Ivan Maia de Melo, Vice

coordenador  Institucional  Francisco  José  Aragão  Pedroza  Cunha.  Também

foram apresentadas as plataformas da chapa para Coordenação da Linha Um -

Construção do Conhecimento: Cognição, Linguagens e Informação - Coordenador:

Professor  Dante  Augusto  Galeffi,  Vice:  Professor  Cristiano  Severo  Figueiró;

Linha Dois  -  Difusão do Conhecimento  –  Informação,  comunicação e Gestão -

Coordenadora:  Professora  Urânia  Auxiliadora  Santos  Maia  de  Oliveira, Vice:

Professora  Maria Inês Corrêa Marques; Linha Três – Cultura e Conhecimento -

Transversalidade,  interseccionalidade  e  (in)formação  -  Coordenador:  Professor

Eduardo David Oliveira,  Vice:  Professora  Rosangela Costa Araújo.  Às  dez

horas  e  catorze  minutos teve  início  a  votação  secreta  para  a  Coordenação
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Institucional  no  link https://www.questionpro.com/t/ASVhlZlhgN,  que  foi

encaminhado  para  todos  os  docentes  permanentes  da  UFBA,  somando  onze

votantes para a eleição do novo coordenador e seu vice. Às onze horas e trinta

minutos foi apresentado o resultado da votação: dez votos  no Prof. Ivan Maia de

Mello para Coordenador,  e uma abstenção,  onze votos no Prof. Francisco José

Aragão Pedroza Cunha para Vice-Coordenador. Na sequência foi feita a votação

aberta para  os demais cargos das   coordenações das  Linhas de  Pesquisa Um,

Dois e Três.  A chapa foi eleita  por unanimidade.  Dando continuidade,  a chapa

eleita  “Ninguém solta  a mão de ninguém” para  a  Coordenação Institucional,

apresentou suas propostas e compromissos para a gestão. A seguir, a palavra foi

aberta aos presentes que fizeram ponderações e deram estímulo ao trabalho dos

eleitos. Não havendo mais nada a declarar, a reunião foi encerrada e eu,  Urânia

Auxiliadora  Santos  Maia  de  Oliveira, lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e

aprovada, segue assinada por todos os presentes.

Maria Inês Corrêa Marques (Coordenadora/UFBA)

Ivan Maia de Mello

Urânia Auxiliadora Santos Maia de Oliveira  

Dante Augusto Galeffi 

 

Eduardo David de Oliveira 

Francisco José Aragão Pedroza Cunha

Cristiano Severo Figueiró

Rosangela Costa Araújo

Clelia Ferraz Pereira de Queiroz
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